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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2015. 
 
À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 
Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 
todos os Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É 
lida a Ata da sessão anterior. É lido o Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: 
Ofício nº 404/2015 - CM, o qual solicita que a Edilidade proceda à análise da indicação do Sr. 
José Airton Pereira de Góes para o cargo de Diretor Técnico Operacional da AGERV; e Ofícios 
GPs nos 392 a 403/2015 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações). Verifica-se que não 
há Expediente recebido de Diversos. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores 
Vereadores: Relatório de Participação dos Vereadores Eric Romero Martins de Oliveira, Heber 
de Almeida Martins, Alessandro Baeza Silva, Bruno Martins de Almeida e João Cau, no 59° 
Congresso Estadual de Municípios, realizado no período de 07 a 10 de abril de 2015, na cidade de 
Serra Negra (SP); Projeto de Lei Ordinária nº 024/15 do Vereador Eric Romero Martins de 
Oliveira, que dispõe sobre normas de instalação, operação, infraestrutura e níveis de radiação por 
antenas transmissoras de Telefonia Celular, e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária 
nº 025/15 da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que autoriza as pessoas acima de 60 
(sessenta) anos de idade, a embarcarem e desembarcarem nos ônibus do sistema de transporte 
coletivo urbano de Votorantim, por qualquer uma das portas; Moção n° 01/15 do Vereador Heber 
Martins de Almeida, de APELO ao Governo do Estado de São Paulo, para que seja estudada a 
possibilidade, de disponibilizar o atendimento na CROSS - Central de Regulação de Ofertas e 
Serviços de Saúde de Sorocaba, todos os dias da semana, inclusive aos feriados, 
ininterruptamente. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar nos: 050/15 do Vereador Eric 
Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Edgar Meira Cerqueira; 051/15 do 
Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Nilson Alberto; 052/15 
da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo falecimento do Senhor Pedro Ventura Hessel; 
e o 053/15 do Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento da Senhora Juliana Nunes 
Domingos. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos 
falecidos. Os Requerimentos Especiais nºs. 014, 015 e 016/15 são, sem debates, aprovados por 
unanimidade. Na discussão do Requerimento Especial nº 017/15, fazem uso da palavra a 
Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador Heber de Almeida Martins, posto em 
votação, é aprovado por unanimidade. Os Requerimentos nºs 168, 171 e 174/15 são, sem 
debates, aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 165/15, fazem uso da 
palavra: o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a 
cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e o Vereador Heber de Almeida Martins. Na 
discussão do Requerimento nº 166/15, fazem uso da palavra os Vereadores Eric Romero Martins 
de Oliveira e Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 167/15, fazem uso da 
palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Eric Romero Martins de 
Oliveira, Heber de Almeida Martins e Bruno Martins de Almeida. Após a votação desse 
Requerimento, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume a Presidência dos trabalhos 
da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 169/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno 
Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 170/15, faz uso da palavra o Vereador 
Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 172/15, faz uso da palavra o Vereador 
Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 173/15, faz uso da palavra o Vereador 
Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 175/15, fazem uso da palavra a 
Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Heber de Almeida Martins, Marcos 
Antonio Alves e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo 
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do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também faz uso da palavra, o Vereador João Soares de 
Queiroz. Na discussão do Requerimento nº 176/15, faz uso da palavra o Vereador Marcos 
Antonio Alves. Na discussão do Requerimento nº 177/15, fazem uso da palavra os Vereadores 
Alessandro Baeza Silva e Marcos Antonio Alves. Na discussão do Requerimento nº 178/15, faz 
uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. Na discussão do Requerimento nº 179/15, 
fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e Bruno Martins de Almeida. E, 
na discussão do Requerimento nº 180/15, faz uso da palavra o Vereador João Soares de Queiroz. 
Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por 
unanimidade. A Indicação nº 259/15 foi retirada pelo seu autor, o Vereador Bruno Martins de 
Almeida, para melhores estudos. As Indicações nºs. 255 a 258 e 260 a 276/15 serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada 
a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Senhor Presidente informa que, em 
cumprimento ao disposto nas Leis Municipais nº 2202/11 e 2326/12 e, tendo em vista, a 
ocorrência da indicação do Sr. José Airton Costa Pereira de Góes para substituir o Sr. João Torres 
de Camargo Filho na Diretoria Executiva da AGERV, através do Ofício GP n° 057/2015, recebido 
do Senhor Prefeito Municipal, que foi recebido e lido na 9ª Sessão Ordinária, realizada em 31 de 
março de 2015, será colocado para deliberação do Plenário, a aprovação ou rejeição do nome do 
indicado pelo Chefe do Executivo. Posto em votação, o nome do Sr. José Airton Costa Pereira de 
Góes é APROVADO para substituir o Sr. João Torres de Camargo Filho na Diretoria Executiva 
da AGERV, por unanimidade dos Vereadores. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à 
Palavra Livre. Fazem uso da mesma a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores 
Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz e Eric Romero Martins de Oliveira (sob a 
Presidência do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também fazem uso da palavra, os Vereadores 
Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência dos trabalhos o Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira), Antonio Pereira, Heber de Almeida Martins e Marcos Antonio Alves. Em 
virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a 
presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em 
dia e horário regimental. 
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